

# 喜报！重医附属口腔医院荣获三项2024年度重庆医科大学教学成果奖

重医附属口腔医院 2025年03月06日 17:07 重庆



为党育人 为国育才



近日，重医附属口腔医院（口腔医学院）在重庆医科大学2024年度教学成果奖评选中，凭借突出的教育实践与创新成果，从申报的50余项成果中脱颖而出，荣获校级教学成果一等奖1项、二等奖2项。

#### 校级教学成果一等奖（9项）

单位	成果名称	成果完成人
口腔医学院	虚拟口腔修复学教研室课程体系构建与实施	杨生、付钢、李雨舟、刘丰艺、庞梦微、吴小红、何萍、徐凌

#### 校级教学成果二等奖（14项）

单位	成果名称	成果完成人
口腔医学院	PBS思政理念在口腔种植课程及案例库建设中的实践应用	黄元丁、冉维文、陈陶、黄弘、舒林松、吴庆庆、付钢、胡杉杉、邹华伟

#### “中国国际大学生创新大赛奖励项目”教学成果二等奖（3项）

单位	成果名称	成果完成人
口腔医学院	“新医科”时代医工交叉融合产学研复合型医科人才培养模式构建与实践	张曦木、宋锦瑞、杨生、郑雷雷、庞梦微

院党委委员、副院长杨生教授作为第一完成人申报的《虚拟口腔修复学教研室课程体系构建与实施》获得教学成果一等奖；口腔种植学教研室主任黄元丁副教授作为第一完成人申报的《PBS思政理念在口腔种植课程及案例库建设中的实践应用》获得教学成果二等奖；牙周病学教研室副主任张曦木教授作为第一完成人申报的中国国际大学生创新大赛奖励项目“教学成果《“新医科”时代医工交叉融合产学研复合型医科人才培养模式构建与实践》获得二等奖。三项教学成果聚焦利用现代信息技术手段，结合人文教育理念，重构课堂教学流程，在培养学生的自主学习能力、批判性思维能力和创新能力方面持续努力。通过引入智能教学系统、虚拟现实技术、在线协作平台等先进工具，成功打造生动、互动、高效的新型课堂，极大提升了学生的学习兴趣与参与度。

此次荣获多项教学成果奖，不仅是对学院教育教学工作的肯定，更是对探索未来教育创新之路的鼓舞。我院将以此为契机，进一步深化教育教学改革，持续创新符合时代需求的教学模式，为培养更多具有创新精神和社会责任感的口腔医学人才贡献力量。